HU

AP864063
Chargeway autés mobiltarté tolt6
Hasznalati utmutato

Javasoljuk, hogy figyelmesen olvassa el ezt a
felhasznaldi kézikdnyvet, és 6rizze meg késébbi
hasznalatra.

Specifikaciok:
e Bemenet: interfész: USB autds toltd
o Bemenet: 9V 2A, 5V 2.4A

e Kimenet: 15W/10W/7.5W/5W
*(A toltési teljesitmény a mobiltelefon modelljétél fiigg)

Leiras:
Vezeték nélkiili tlté a Ql-szabvanynak megfelelé
okostelefonokhoz.

Konnyen toltheti telefonjat kabelek nélkdl, csak
tegye a telefont a toltélapra.

Specifikaciok:

Bemenet: Kérjik, olvassa el a toltélap hatlapjan

talalhaté nyomtatast.
Kompatibilis a Ql-szabvannyal.

Tapegység
Minésitett halozati adapter er6sen ajanlott.

® @

Termékdiagram:

(D Magneses vezeték
nélkili autos toltd

(2 Anyacsavar

(3 Bilincs

@ Kabel

Terméklista

Magneses vezeték nélkili autos toltd x1
Kabel x1

Kézikényv x1

Roégzitett bilincs x1

hasznalja a nemzeti szabvanynak megfelel6 autos
toltéaramforrast ezzel a termékkel.
*MUkodési szabvany: GB4943.1-2011

Figyelmeztetés: A biztonsag érdekében kérjik, ne hasznalja ezt a terméket
magas hémérsékleten és révidzarlatban, kérjik, ne ejtse le ezt a terméket,
kérjlk, ne tegye ezt a terméket a tiizbe; A magneses szivo funkcidval
rendelkezé mobiltelefonon kiviil a felhasznaldk vasaroljanak specidlis
méagneses szivé mobiltelefonokat védéburkolatot mas mobiltelefonokhoz a
hasznalat tAmogatasahoz.

Ez a termék megfelel a kévetkez6 szabvanyoknak:

e RoHS-iranyelv 2011/65/EU és késébbi modositasai (EU) 2015/863 iranyelv.

* Radiéberendezésekrol szol6 iranyelv (RED) - 2014/53/EU iranyelv

Az Egyesillt Kiralysag elektromos berendezésekre vonatkozo (biztonsagi)
eléirasai (S12016/1101)

Az Egyesiilt Kiralysag radidberendezésekre vonatkozd szabalyzata (S 2017/1206)

E2 a szimbolum mind a terméken, mind a hasznalati utmutatban jelzi, hogy a készilék
é a végeén a haztartasi ékto Glonitve kell Gjt itani.
Megfeleld eszkzok allnak rendelkezésre ennek az anyagnak a megfeleld

Tovabbi acioért fordulion a helyi
|

Forgalmazé: ANDA Present Kit., 1087 Budapest,
U K Kényves Kalman Krt. 48-52 Magyarorszé
6 web cime: m

< g
€ g e-mail cime hu
Cégjegyzékszam: 01-09-276783

Szarmazasi orszag: Kina

EN

AP864063
Chargeway charger car mobile holder
User manual

It is recommended to read this user manual
carefully and keep it for future reference.

Specifications:
e Input: interface: USB Car Charger
e Input: 9V 2A, 5V 2.4A
e Output: 15W/10W/7.5W/5W
*(Charging power depends on mobile model)

Description:
Wireless charger for smart phones conforming to
the Ql-standard.

Easy to charge your phone without cables, just put
your phone on the charging plate.

Specifications:

Input: please refer to the printing on the back
cover of the charging plate.

Compatible with the Ql-standard.

Power supply
Qualified AC adapter is strongly recommended.

® (@)

Product diagram:

(D Magnetic wireless
car charger

@ Nut

3 Clamp

@ Cable

Product List
e Magnetic wireless car charger x1
Cable x1
Manual x1
e Clamp for fixed x1

Please use the car charging power source in accordance with
the national standard with this product.
*Operation Standard: GB4943.1-2011

Warning: For safety, please do not use this product in high temperature
and short circuit, please do not drop this product, please do not put this
product into the fire; Inaddition the the mobile phone with magnetic
suction function, users please buy special magnetic suction mobile
phones protective cover for other mobile phones to support use.

This item is in conformity with the following standards:

* RoHS Directive 2011/65/EU and its subsequent amendments
Directive (EU) 2015/863
Radio Equipment Directive (RED) - Directive 2014/53/EU
UK Electrical Equipment (Safety) Regulations (S| 2016/1101)
* UK Radio Equipment Regulations (SI 2017/1206)

This symbol both in the product and its user manual indicates that at the end of the devices
electrical lfe,itshould be recycledseparately from your household waste. There are adequate
means to dispose of this material for proper recycling. For moreinformation,contactyour local
authorities.

Distributor: ANDA Present Ltd. 1087 Budapest,
Konyves Kalman Krt, 48-52. Hungary

U K Distributor's web site: https://andapresent.com
Distributor's electronic address:

export@andapresent.hu
Registration nr.: 01-09-276783
Made in China




DE
Produktliste
Spezifikationen: . .
AP864063 p e Magnetisches kabelloses Autoladegerat x1
e Eingang: Schnittstelle: USB-Autoladegerat e Kabel x1
Chargeway Ladegerat Auto-Handyhalterung e Eingang: 9V 2A, 5V 2.4A N - ¢ Handbuch x1
e Ausgang: 15W/10W/7.5W/5W e Klammer fiir feste x1
Benutzerhandbuch D . s
(Die Ladeleistung hangt vom Handymodell ab)
@ @ *Bitte verwenden Sie fiir dieses Produkt eine Stromquelle zum
Aufladen im Auto, die dem nationalen Standard entspricht.
. *Betriebsnorm: GB4943.1-2011
Beschreibung: Produktdi o)
P rodau lagramm:
Kabelloses Ladegerat far Smartphones nach dem Warnung: Fir die Sicherheit, verwenden Sie bitte nicht dieses Produkt in
Ql-Standard. @ Magnetisches hoher Temperatur und Kurzschluss, bitte nicht fallen dieses Produkt, bitte
. . nicht dieses Produkt in das Feuer; Inaddition das Handy mit magnetischer
Einfaches Aufladen lhres Telefons ohne Kabel, kabelloses Autoladegerat Saugfunktion, Benutzer bitte kaufen spezielle magnetische Saug-Handys
legen Sie Ihr Telefon einfach auf die Ladeplatte. @ Mutter Schutzhiille fur andere Handys zu unterstitzen.
3 Klammer ®@
SpeZIflkatlonen: @ Kabel Dieser Artikel entspricht den folgenden Normen:
Elpgang.: Bitte beachten Sie den Aufdruck auf der * RoHS-Richtlinie 2011/65/EU und ihre nachfolgenden Anderungen Richtlinie
Ruckseite der Ladeplatte. (EU) 2015/863
i i - o Funkanlagenrichtlinie (RED) - Richtlinie 2014/53/EU
Kompatibel mit dem Ql-Standard. * Britische Verordnung Uber elektrische Gerate (Sicherheit) (S1 2016/1101)
E . e Britische Funkausriistungsverordnung (SI 2017/1206)
nergieversorgung
Qualifizierter AC-Adapter wird dringend empfohlen.
Dieses Symbol auf dem Produkt und im Benutzerhandbuch weist darauf hin, dass das Gerat
am Ende seiner elekirischen Lebensdauer getrennt vom Hausmilll entsorgt werden muss. Es
gibt geeignete Méglichkeiten, dieses Material fiir ein ordnungsgemaRes Recycling zu
entsorgen. Fiir weitere Informationen wenden Sie sich bitte an Ihre rtlichen Behorden.
|
Es wird empfohlen, dieses Benutzerhandbuch
T P Vertriebspartner: ANDA Present Ltd. 1087 Budapest,
sorgfaltig zu lesen und zum spéateren Nachschlagen UK Konyves Kaimén Kit 48-52. Ungarn
Website des Vertreibers: https://andapresent.com
aufzubewahren. Elektronische Adresse des Vertriebshéndlers:
C n export@andapresent.hu
Zulassungsnummer: 01-09-276783
Hergestellt in China
FR
e Liste des produits
Spécifications : P . ) )
L ) e Chargeur magnétique sans fil pour voiture x1
AP864063 o Entrée : interface : Chargeur de voiture USB e Cable x1
. e Entrée: 9V 2A, 5V 2.4A
Chargeway charger car mobile holder ey - - * Manuel x1
e Sortie : 15W/10W/7.5W/5W e Pince pour fixation x1
Manuel d'utilisation *(La puissance de charge dépend du modéle de
téléphone portable) ® (@) Veuillez utiliser la source d'alimentation de charge de la
voiture conformément a la norme nationale avec ce produit.
.- . . . *Norme de fonctionnement : GB4943.1-2011
Description : Diagramme du produit :
Chargeur sans fil pour les smartphones . @ Avertissement : Pour des raisons de sécurité, n'utilisez pas ce produit a
conformes a la norme Ql. @ Chargeur de voiture des températures élevées ou en cas de court-circuit, ne le laissez pas
24 . tomber et ne le mettez pas dans le feu. En plus du téléphone portable doté
Facile a charger sans cable, il suffit de poser le magnethue sans fil d'une fonction d'aspiration magnétique, les utilisateurs peuvent acheter une
téléphone sur la plaque de chargement. @ Ecrou houssgvde protec(lclm spema’\lg pour téléphones po.rtabvles a qs.plraltlon )
@ CIamp @ magnétique pour d'autres téléphones portables afin d'en faciliter ['utilisation.
Spécifications : @Ca
: able ' ' .
Entrée : veuillez vous référer a l'impression sur le Cetarticle est conforme aux normes suivantes :
couvercle arriere de la p|aque de chargement_ « Directive RoHS 2011/65/EU et ses amendements ultérieurs Directive (UE) 2015/8633
. « Directive sur les équipements radio (RED) - Directive 2014/53/EU
Compatlble avec la norme Ql. « Réglementation britannique sur I'équipement électrique (sécurité) (SI 2016/1101)
A| t t « Réglementation britannique sur les équipements radioélectriques (SI 2017/1206)
Imentation
Un adaptateur CA qualifié est fortement
recommandeé. This symbol both in the product and its user manual indicates that at the end of the devices
electrical life,itshould be recycledseparately from your household waste. There are adequate
means to dispose of this material for proper recycling. For moreinformation,contactyour local
authorities.
Il est recommandé de lire attentivement ce manuel — Distibuteur : ANDA Present Lid. 1087 Budapest,
d'utilisation et de le conserver pour référence ultérieure. UK it web du st  mipstiandaptasensom
Adresse électronique du distributeur
export@andapresent.hu
C € Cn Numéro d'enregistrement : 01-09-276783
Fabriqué en Chine




AP864063
Caricabatterie da auto supporto
mobile Chargeway
Manuale d'uso

Si raccomanda di leggere attentamente il
presente manuale d'uso e di conservarlo per
future consultazioni.

Specifiche:
e Ingresso: interfaccia: Caricabatterie da auto USB
e Ingresso: 9V 2A, 5V 2.4A
e Uscita: 15W/10W/7.5W/5W
*(la potenza di carica dipende dal modello di cellulare)

Descrizione:
Caricatore wireless per smartphone conforme allo
standard Ql.

Facile da caricare senza cavi, basta appoggiare il
telefono sulla piastra di ricarica.

Specifiche:

Ingresso: fare riferimento alla stampa sul
coperchio posteriore della piastra di ricarica.
Compatibile con lo standard QlI.

Alimentazione
Si consiglia vivamente di utilizzare un adattatore
CA qualificato.

® @

Diagramma del prodotto:

(D Caricatore magnetico
senza fili per auto

2 Dado

3 Morsetto

@ Cavo

Elenco prodotti

Caricatore magnetico senza fili per auto x1
Cavo x1

Manuale x1

Morsetto per il fissaggio x1

Per questo prodotto, utilizzare una fonte di alimentazione
per auto conforme agli standard nazionali.
*Standard di funzionamento: GB4943.1-2011

Attenzione: Per la sicurezza, si prega di non utilizzare questo prodotto in
alta temperatura e cortocircuito, si prega di non far cadere questo prodotto,
si prega di non mettere questo prodotto nel fuoco; Inoltre il telefono cellulare
con funzione di aspirazione magnetica, gli utenti si prega di acquistare
speciali telefoni cellulari di aspirazione magnetica copertura protettiva per
altri telefoni cellulari per sostenere I'uso.

Questo articolo & conforme ai seguenti standard:

Direttiva RoHS 2011/65/UE e sue successive modifiche Direttiva (UE) 2015/863
Direttiva sulle apparecchiature radio (RED) - Direttiva 2014/53/UE

* Regolamento del Regno Unito sulle apparecchiature elettriche (sicurezza)
(S12016/1101)

Regolamento del Regno Unito sulle apparecchiature radio (SI 2017/1206)

Questo simbolo, sia nel prodotto che nel manuale d'uso, indica che al termine della vita
elettrica del dispositivo, questo deve essere riciclato separatamente dai rifiuti
domestici. Per ulteriori informazioni, contattare le autorita locali.

Distributore: ANDA Present Ltd. 1087 Budapest,

U K Konyves Kalman Kt. 48-52. Ungheria
Sito web del distributore: https://andapresent.com

Indirizzo elettronico del distributore: export@andapresent.hu

Numero di registrazione: 01-09-276783

Prodotto in Cina
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AP864063
Chargeway tadowarka samochodowa
uchwyt na telefon
Instrukcja obstugi

Zaleca sie uwazne przeczytanie niniejszej instrukcji
obstugi i zachowanie jej na przyszios¢.

Specyfikacja:
o Wejscie: interfejs: USB tadowarka samochodowa
o Wejscie: 9V 2A, 5V 2.4A
o Wyjscie: 15W/10W/7.5W/5W
*(Moc tadowania zalezy od modelu telefonu
komoérkowego)

Opis:
Bezprzewodowa tadowarka do smartfonow
zgodna ze standardem QlI.

tatwe fadowanie telefonu bez kabli, wystarczy
potozy¢ telefon na ptytce tadujace;j.

Dane techniczne:

Wejscie: nalezy zapoznac sie z nadrukiem na
tylnej pokrywie ptytki fadujacej.

Zgodnos¢ ze standardem Ql.

Zasilanie
Zdecydowanie zalecany jest kwalifikowany
zasilacz sieciowy.

® @
Schemat produktu:

(D Magnetyczna
bezprzewodowa
tadowarka
samochodowa

@ Nakretka

3 Zacisk

@ Kabel

Konyves Kalman Krt. 48-52. Wegry
Strona intenetowa dystrybutora: htips:/andapresent.com
Adres

Lista produktéow

e Magnetyczna bezprzewodowa tadowarka samochodowa X
e Kabel x1

e Instrukcja obstugi x1

e Zacisk do zamocowania x1

Z tym produktem nalezy uzywac zrédta zasilania do tadowania
samochodu zgodnie z normg krajowa.
*Standard operacyjny: GB4943.1-2011

Ostrzezenie: Dla bezpieczenstwa, nie uzywaj tego produktu w wysokiej
temperaturze i zwarciu, nie upuszczaj tego produktu, nie wktadaj tego
produktu do ognia; Oprécz telefonu komérkowego z funkcjg ssania
magnetycznego, uzytkownicy proszeni sg o zakup specjalnej
magnetycznej ostony ochronnej na telefony komérkowe do innych
telefonéw komaérkowych w celu wsparcia uzytkowania.

Ten produkt jest zgodny z nastepujacymi normami:

Dyrektywa RoHS 2011/65/UE wraz z pézniejszymi zmianami Dyrektywa
(UE) 2015/863

Dyrektywa w sprawie urzadzen radiowych (RED) - Dyrektywa 2014/53/UE
Brytyjskie przepisy dotyczace urzadzen elektrycznych (bezpieczenstwo)
(S12016/1101)

Brytyjskie przepisy dotyczace urzgdzen radiowych (S 2017/1206)

Ten symbol umieszczony zaréwno na produkcie, jak i w jego instrukcji obstugi oznacza,

2e po zakoriczeni ji j ia nalezy je podda¢ recyklingowi

oddzielnie od odpadéw domowych. Istnieja odpowiednie $rodki do utylizacji tego

materialu w celu prawidiowego recyklingu. Aby uzyskac wiece] informacji, nalezy
B skontakiowat sie z lokalnymi wiadzami.

Dystrybutor: ANDA Present Ltd. 1087 Budapeszt,

hu

C n Nr rejestracyjny: 01-09-276783
Wyprodukowano w Chinach
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AP864063
Chargeway nabijecka do auta
drzak na mobil
Uzivatelska prirucka

Doporucujeme peclivé si precist tuto
uzivatelskou pfFiru¢ku a uschovat ji pro budouci
pouziti.

Specifikace:

e Vstup: rozhrani: USB Nabijecka do auta

e Vstupni napéti: 1,5 mm: 9V 2A, 5V 2, 4A.

e Vystup: 15W/10W/7.5W/5W
*(Nabijeci vykon zavisi na modelu mobilniho
telefonu)

Popis:

Bezdratova nabijecka pro chytré telefony
spliujici normu Ql.

Snadné nabijeni telefonu bez kabell, staci
telefon polozit na nabijeci desku.

Specifikace:
Vstup: viz potisk na zadnim krytu nabijeci desky.
Kompatibilni s normou Ql.

Napajeni
Durazné doporucujeme pouzit kvalifikovany
sitovy adaptér.

©)

Schéma vyrobku:

(D Magneticka bezdratova

nabijecka do auta
(2 Matice
3 Svorka
@ Kabel

Seznam produktu

Magneticka bezdratova nabijec¢ka do auta x1
Kabel x1

Manual x1

Svorka pro pevné uchyceni x1

S timto vyrobkem pouzivejte zdroj napajeni pro nabijeni v
auté v souladu s narodni normou.
*Provozni norma: GB4943.1-2011

Varovani: Z bezpe¢nostnich divodl nepouzivejte tento vyrobek pfi
vysokych teplotach a zkratu, neupoustéjte tento vyrobek a nevkladejte jej do
uzivatelé mohou zakoupit specidlni ochranny kryt pro mobilni telefony s
magnetickym pfisavanim, ktery podporuje pouzivani jinych mobilnich
telefonu.

Tato polozka je v souladu s nasledujicimi normami:

Smérnice RoHS 2011/65/EU a jeji nasledné zmény Smérnice (EU) 2015/863
Smérnice o radiovych zafizenich (RED) - smérnice 2014/53/EU

Nafizeni Spojeného kralovstvi o elektrickych zafizenich (bezpecnost)
(S12016/1101).

Predpisy Spojeného kralovstvi o radiovych zafizenich (SI 2017/1206)

Tento symbol na vyrobku i v jeho névodu k pouZit oznaguje, e po skongeni Zivotnosti
zafizeni by mélo byt recyklovano oddélené od domaciho odpadu. Existuji vhodné
prostredky pro likvidaci tohoto materialu za Géelem sprévné recyklace. Pro vice informaci
se obratte na mistni urady.

Distributor: ANDA Present Ltd. 1087 Budapest,

Konyves Kalman Krt. 48-52. Madarsko
Webové stranky distributora: https:/andapresent.com
& adresa distributora:

hu.

Registracni Gislo: 01-08-276783
Vyrobeno v Cing
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AP864063
Chargeway incarcator auto
suport mobil
Manual de utilizare

Este recomandat sa cititi cu atentie acest manual de
utilizare si sa 1l pastrati pentru referinte viitoare.

Specificatii:
e Intrare: interfata: Incarcator auto USB
e Intrare: 9V 2A, 5V 2.4A
e lesire: 15W/10W/7.5W/5W
*(Puterea de incarcare depinde de modelul
telefonului mobil)

Descriere:
Incércator wireless pentru telefoane inteligente
conforme cu standardul Ql.

Usor de incarcat telefonul fara cabluri, doar puneti
telefonul pe placa de incarcare.

Specificatii:

Intrare: va rugam sa va referiti la imprimarea de
pe capacul din spate al placii de incarcare.
Compatibila cu standardul QlI.

Alimentare
Adaptorul AC calificat este puternic recomandat.

©)

)

Diagrama produsului:

D Tncarcator auto
magnetic fara fir

@ Piulita

3 Clema

@ Cablu

Lista de produse

o Incércator auto magnetic faré fir x1
e Cablu x1

e Manual x1

e Clema pentru fixare x1

Va rugam sa utilizati sursa de alimentare pentru incarcarea
masinii in conformitate cu standardul national cu acest produs.
* Standard de functionare: GB4943.1-2011

Avertisment: Pentru siguranta, va rugam sa nu utilizati acest produs la
temperaturi ridicate si scurtcircuit, va rugdm sa nu scapati acest produs,
va rugdm s& nu puneti acest produs in foc; In plus fata de telefonul
mobil cu functie de aspiratie magnetica, utilizatorii sunt rugati sa
cumpere telefoane mobile cu aspiratie magnetica speciala capac de
protectie pentru alte telefoane mobile pentru a sprijini utilizarea.

Acest articol este in conformitate cu urmatoarele standarde:

Directiva RoHS 2011/65/EU si modificérile ulterioare ale acesteia Directiva
(UE) 2015/863

Directiva privind echipamentele radio (RED) - Directiva 2014/53/UE
Regulamentele privind echipamentele electrice (siguranta) din Regatul Unit
(S12016/1101)

Reglementarile privind echipamentele radio din Regatul Unit (SI 2017/1206)

Acest simbol atat in produs, cat si in manualul de utilizare indica faptul c, la sfarsitul
duratei de viata electrica a dispozitivului, acesta trebuie reciclat separat de deseurile
menajere. Exista miloace adecvate de eliminare a acestui material pentru reciclare
corespunzétoare. Pentru informatii suplimentare, contactati autoritatile locale.

Distribuitor: ANDA Present Ltd. 1087 Budapesta,

U K Kényves Kalman Krt, 48-52. Ungaria
Site-ul web al distribuitorului: hitps://andapresent.com

Adresa electronica a distribuitorului: export@andapresent hu

C n Nr. de nregistrare: 01-09-276783
Fabricat in China
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AP864063
Chargeway lader auto mobiele houder
Gebruikershandleiding

Specificaties:

e Ingang: interface: USB Autolader
e Ingang: 9V 2A, 5V 2.4A
e Uitgang: 15W/10W/7.5W/5W
* (Laadvermogen afhankelijk van mobiel model)

Beschrijving:
Draadloze oplader voor smartphones die
voldoen aan de Ql-standaard.

Eenvoudig je telefoon opladen zonder kabels,
gewoon je telefoon op de oplaadplaat leggen.

Specificaties:

Input: raadpleeg de opdruk op de achterkant van
de oplaadplaat.

Compatibel met de Ql-standaard.

©)

Productdiagram:

(D Magnetische
draadloze
autolader

2 Moer

3 Klem

@ Kabel

Productlijst

e Magnetische draadloze autolader x1
e Kabel x1

e Handleiding x1

e Klem voor vast x1

Gebruik voor dit product de auto-oplaadstroombron in
overeenstemming met de nationale norm.
*Werkingsnorm: GB4943.1-2011

Figyelmeztetés: A biztonsag érdekében kérjik, ne hasznalja ezt a terméket
magas hémérsékleten és révidzarlatban, kérjik, ne ejtse le ezt a terméket,
kérjlk, ne tegye ezt a terméket a tiizbe; A magneses szivo funkcidval
rendelkezé mobiltelefonon kiviil a felhasznaldk vasaroljanak specidlis
méagneses szivé mobiltelefonokat védéburkolatot mas mobiltelefonokhoz a
hasznalat tAmogatasahoz.

Dit artikel voldoet aan de volgende normen:

RoHS-richtlijn 2011/65/EU en de daaropvolgende wijzigingen Richtlijn (EU) 2015/863
Richtlijn radioapparatuur (RED) - Richtlijn 2014/53/EU

Voorschriften van het Verenigd Koninkrijk voor elektrische apparatuur (veiligheid)
(S12016/1101)

Voorschriften van het Verenigd Koninkrijk voor radioapparatuur (S| 2017/1206)

Dit symbool, zowel in het product als in de handleiding, geeft aan dat het apparaat aan
het einde van zijn elektr van het jk afval moet
worden gerecycled. Er bestaan geschikte middelen om dit materiaal te verwideren voor
correcte recycling. Neem voor meer informatie contact op met uw lokale autoriteiten

Distributeur: ANDA Present Ltd. 1087 Boedapest,

Kényves Kalman Krt. 48-52. Hongarije

U K Website van de distributeur: hitps://andapresent.com
Elektronisch adres van de distributeur:

export@andapresent hu
Registratienummer: 01-09-276783

Gemaakt in China

Stroomvoorziening
Gekwalificeerde AC-adapter wordt sterk
aanbevolen.
Het wordt aanbevolen om deze
gebruikershandleiding zorgvuldig door te lezen en te
bewaren voor toekomstig gebruik.
SK
Specifikacie:

AP864063
Drziak na nabijacku mobilu do
auta Chargeway
Pouzivatel'ska priruc¢ka

Odporu¢ame pozorne si precitat’ tento navod na
pouzitie a uschovat ho pre buduce pouZzitie.

e Vstup: rozhranie: USB nabijacka do auta
e Vstup: 9V 2A, 5V 2,4A
e Vystup: 15W/10W/7,5W/5W
* (Nabijaci vykon zavisi od modelu mobilného telefénu)

Popis:
Bezdrétova nabijacka pre inteligentné telefony
splifiajuce normu Ql.

Jednoduché nabijanie telefénu bez kablov, staci
polozit telefén na nabijaciu dosku.
Specifikacie:

Vstup: pozrite si potla¢ na zadnom kryte nabijacej
dosky.

Kompatibilny s normou Ql.

Napajanie

Dérazne sa odporuca kvalifikovany sietovy
adaptér.
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Schéma produktu:

(D Magneticka
bezdrétova
nabijacka do auta

@ Matica

(3 Svorka

@ Kabel

Zoznam produktov

e Magneticka bezdrétova nabijacka do auta x1
o Kabel x1

e Prirucka x1

e Svorka pre pevné x1

S tymto vyrobkom pouzivajte zdroj napajania do auta v
sUlade s narodnou normou.
*Prevadzkova norma: GB4943.1-2011

Warning: For safety, please do not use this product in high temperature
and short circuit, please do not drop this product, please do not put this
product into the fire; Inaddition the the mobile phone with magnetic
suction function, users please buy special magnetic suction mobile
phones protective cover for other mobile phones to support use.

Tato polozZka je v sulade s tymito normami:

Smernica RoHS 2011/65/EU a jej nasledné zmeny Smernica (EU) 2015/863
Smernica o radiovych zariadeniach (RED) - smernica 2014/53/EU
Nariadenia Spojeného kralovstva o elektrickych zariadeniach (bezpe&nost)
(S12016/1101)

Nariadenia Spojeného kralovstva o radiovych zariadeniach (S| 2017/1206)

Tento symbol na vyrobku aj v jeho navode na pouzitie oznatuje, Ze po skoneni
elektricke] Zivotnosti zariadenia by sa malo recyklovat oddelene od doméceho odpadu.
Existuju primerané prostriedky na likvidaciu tohto materialu na ucely spravnej recyklacie.
Pre viac informacil sa obratte na miestne rady.
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